



## Protokoll DS10

**Datum** 2022-03-24      **Verksamhetsår** 2021/22      **Tid** kl. 18.00 – 20.30  
**Plats** Stockholms Stiftskansli, Klara Södra Kyrkogata 1

### Närvarande:

Linnea Ahdenkari  
Amanda Ahlgren  
Ludwig Andersson  
Liv af Donner  
Nora Beck  
Madelene Engström (Från 18:34)  
Madeleine Friberg Ahlm (till 20:04)  
Klara Gäfvert (digitalt)  
Ellen Lakey  
Anton Nyman  
Nicole Oddbratt

### Frånvarande:

Daniel Kevesäter

### Adjungerade:

Stina Scott  
Aida Moayedzadeh till 18:55

### Bilagor:

Bilaga 1. Kallelse DS10  
Bilaga 2. Föredragningslista DS10  
Bilaga 3. Minnesanteckningar AU  
Bilaga 4. Minnesanteckningar OU  
Bilaga 5. Minnesanteckningar VU  
Bilaga 6. Minnesanteckningar EU  
Bilaga 7. Minnesanteckningar FU



## 1. Inledande formalia

### 1.1 Mötets öppnande

Vice Ordförande Ludwig Andersson förklarade mötet öppnat 18.04.

### 1.2 Bön eller psalm

Madeleine Friberg Alm ledde oss i bön.

### 1.3 Lägesrunda

Alla mår bra, några är lite trötta.

### 1.4 Val av mötesordförande

*Föreslagen mötesordförande: Ludwig Andersson*

Distriktsstyrelsen beslutade

*att välja Ludwig Andersson till mötesordförande.*

### 1.5 Val av mötessekreterare

*Föreslagen mötessekreterare: Nicole Oddbratt*

Distriktsstyrelsen beslutade

*att välja Nicole Oddbratt till mötessekreterare.*

### 1.6 Val av mötesjusterare

*Föreslagen justerare: Linnea Ahdenkari*

Distriktsstyrelsen beslutade

*att välja Linnea Ahdenkari till justerare.*

### 1.7 Val av adjungerade

Distriktsstyrelsen beslutade

*att adjungera Aida Moayedzadeh och Stina Scott.*

### 1.8 Mötets beslutanderätt

Mötet fanns beslutsmässigt eftersom vi var fler än hälften närvarande och kallelsen hade skickats ut i tid

### 1.9 Fastställande av föredragningslista

Distriktsstyrelsen beslutade

*att fastställa föredragningslistan enligt förslag.*



## 1.10 Föregående protokoll

Distriktsstyrelsen beslutade  
att bordlägga protokoll DS9

## 2. Informationsärenden

### 2.1 Rapporter

- a. Förbundet  
Konsulentsamling har genomförts.  
RÅM har ändrats från att vara digital till att vara på Flämslätt i Skara distrikt.  
Det kommer genomföras en valberedningsutbildning i maj för alla distrikts valberedningar.
- b. Kansliet  
Kansliet har deltagit på digital konsulentsamling med de andra konsulterna från alla andra distrikt. De har fått en crash-course i arkivering med stiftets arkivarie Staffi. Kansliet har jobbat med Biskopens barn och ungdomsråd, BKA för St Jacob, lärande- och undervisning projektet, deltagit på pedagogmöte, uppdrag global och bidragsansökningar m.m. De har rensat massa saker på kansliet, slängt böcker och gamla papper och börjat arkivera gamla protokoll.  
Michell är sjukskriven, men kommer snart tillbaka
- c. Stiftet  
Arbetet fortgår, mycket fokus är på flytten till St Jakobsgården, arbetet med BKA för St Jacob och lärande och undervisning projektet
- d. Arbetsutskottet (AU)  
Madeleine Friberg Ahlm föredrog punkten  
Se Bilaga 3. Minnesanteckningar AU
- e. Organisationsutskottet (OU)  
Anton Nyman föredrog punkten  
Se Bilaga 4. Minnesanteckningar OU
- f. Verksamhetsutskottet (VU)  
Amanda Ahlgren föredrog punkten  
Se bilaga 5. Minnesanteckningar VU
- g. Ekonomiutskottet (EU)  
Ludwig Andersson föredrog punkten  
Se bilaga 6. Minnesanteckningar EU
- h. Internationella utskottet (IU)



Linnea Ahdenkari föredrog punkten  
IU har planerat in ett sista möte innan Distriktsårsmötet.

- i. Friluftsutskottet (FU)  
Anton Nyman Föredrog punkten.  
Se bilaga 7. Minnesanteckningar FU
- j. Kontakt med lokalavdelningarna  
Vi har varit på besök i Boo, Hammarby, Hägersten, Farsta, Vantör, Högalid, Eds, Huddinge, St Mikael, Solna, Brännkyrka, SKB, Fresta och Saltsjöbaden.

## 2.2 Beslutsuppföljning

Beatrice Ruthström har börjat som vikarie

## 2.3 Bordlagda frågor

Det finns inga bordlagda frågor att ta upp.

## 3. Beslutsärenden

### 3.1 Vinnare SKUSS-skaparna

Stina Scott visade alla fina bidrag som kommit in till Skuss-skaparna. Distriktsstyrelsen tyckte att det var roligt att det var många som var med och tävlade och skickade in fina bidrag.

Distriktstyrelsen beslutade

att utse en vinnare för Skuss-skaparna som kommer kontaktas av kansliet.

## 4. Avslutande formalia

### 4.1 Personalfrågor

Madeleine Friberg Ahlm föredrog punkten.

### 4.2 Övriga frågor

- a. Aida Moayedzadeh gav en presentation av S:t Jacobs kyrkan.
- b. Vi har fått en inbjudan till diakonmöte 16-17 Maj

### 4.3 Nästa sammanträde

Nästa sammanträde sker den 18:de April på Stiftskansliet.

### 4.4 Mötets avslutande

Ludwig Andersson förklarade mötet avslutat 20:42